

Чемпионат Иркутской области по скалолазанию «Ангара 2009»

С 22 по 25 января 2009 года в г. Братск (Иркутская область) состоялся открытый чемпионат по скалолазанию «Ангара 2009». Команда скалолазов СФУ в составе сборной Красноярска заняла общее второе место. Иркутяне опередили красноярцев всего на два очка.

Мастер спорта международного класса **Евстигнеева Ольга**, ассистент кафедры МЭОиМ ИГУиРЭ, победила в скорости и заняла второе место в лазании на трудность.

Мезько Василий, аспирант кафедры ТЭФ ПИ, занявший 4 место в скорости, выполнил норматив кандидата в мастера спорта по скалолазанию.

Поздравляем Ольгу, Василия и спортсменов сборной команды г.Красноярска!

4 февраля 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/979>